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ELŐTERJESZTÉS
PANNONHALMA ÉS VIDÉKE GYEPMESTERI TÁRSULÁS MÓDOSÍTÁSÁHOZ

Tisztelt Képviselő-testületek!

Écs,  Győrság,  Pannonhalma,  Nyalka,  Ravazd,  Pázmándfalu  községek  Tarjánpuszta 
Önkormányzat  gesztorságával  2008.  február  1-ével  gyepmesteri  feladatok  ellátására 
társulást alapított.
A  gyepmesteri  társulás  feladatellátását  Dr  Bertaln  Péter  állatorvos  végzi  részmunkaidős 
foglalkoztatás  keretében,  a  foglalkoztatással  kapcsolatos  feladatokat  a  gesztor 
önkormányzat látja el.

Dr.  Bertalan Péter állatorvos által  kidolgozott  konstrukciónak megfelelően a  120 Ft/lakos 
társulási  díj gyakorlatilag  bruttósítva  heti  36  órás  bérköltségét  fedezi  a  Munka 
Törvénykönyve szerinti foglalkoztatással. 

2009.  december  hónapban  Bakonyszentlászló  község  önkormányzata  írásban  jelezte  a 
gesztor  önkormányzat  felé,  hogy  szeretne  csatlakozni  a  társuláshoz.  Ezt  megelőzően 
Veszprémvarsány és Sikátor községek szóban szintén jelezték csatlakozási szándékukat.
Dr Bertalan Péter állatorvossal egyeztettük ezen 3 község szándékát, és Ő úgy nyilatkozott, 
hogy ezekben a községekben 2010. február 1-től vállalja a feladat ellátást.
A  csatlakozni  szándékozó  községekkel  felvettük  a  kapcsolatot,  és  kértük,  hogy  a 
csatlakozásról és a társulási tagdíj fizetés vállalásáról határozatban nyilatkozzanak.

A csatlakozni szándékozó községek által fizetendő tagdíjat szintén az állatorvos díjazására 
fordítanánk,  úgy hogy a  36 órás foglalkoztatást  heti  40 órásra emelnék,  ezzel  arányban 
növekedne a bére is. Ennek részleteit és a pénzügyi ütemezést a társulási megállapodás 
módosítása tartalmazza.

Kérem a Tisztelt  Képviselő-testületeket,  hogy fent leírt  előterjesztést a következő testületi 
ülésen  szíveskedjenek  napirendre  tűzni,  és a 3  község csatlakozási  szándékát  elfogadó 
határozatot  számunkra  megküldeni,   hogy  a  társulási  megállapodás  módosításáról  a 
határozatok alapján gondoskodni tudjunk.

Határozati javaslat:

.... Önkormányzat Képviselő-testületének .../2009. (I. ...) határozat-tervezete

... Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja - az önkormányzatok társulásáról szóló 
1997.  évi  CXXXV.  törvény  8.  §-a  alapján  –  állatorvosi  és  gyepmesteri  feladatok 
létrehozására alapított Pannonhalma és Vidéke Állatorvosi és Gyepmesteri Társulás 
tagjai sorába Bakonyszentlászló, Sikátor és Veszprémvarsány községek felvételét.

mailto:tarjanpuszta@rlan.hu


A testület felkéri a polgármestert a módosított társulási megállapodás aláírására, és a 
jegyzőkönyvi kivonat megküldésére a gesztor Tarjánpuszta önkormányzatnak. 

A társulási megállapodás a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
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